I616tnteg atig taketg peyeloug

@ctinés ovvagtioe f, £, f,

a) f(n) = O(f(n))

b) f(n) = O(f(n))

c) ¢ O(f(n)) = O(f(n))

d) O(f(n)) + O(f(n)) = O(f(n))

e) O(fy(n)) + O(f,(n)) = O(max(f,(n),f,(n)))

B) O(ti(n)) . O(fz(n)) = O(fy(n)-£5(n))




Aoxunost

Eotw Tl(n) = O(f(n)) xo T2(n)=0O(g(n)) ot roAvnAondTTES 60O
tunpatwv P1 noat P2 evog npoyoappatog P.To tunpo P2 extedeiton

ueta 1o P1. I'owx etvot 1 moAvmAonotnTal TOL TEOYEAUUXTOG P;

Axolovbia ano Brnpota:
O(n?),0(n’),0(nlogn)

O(max(n?,n’)) = O(n?)
O(max(n’,nlogn)) = O(n?)

O(n?+n) = O(n?)



AlyoiBpor xot ITolvmhoxotyT

Amobeiéy e)

Av g(n) € O(f;(n)) + O(f,(n)) vragyovy c; xout C,y N,
®ot N,

g(n)< ¢fy(n) + c,fy(n) , V n > ny,n,
Av ¢ = max{c,,C,}, n, = max{n,n,; =

g(n) < c(fj(n) + f,(n))< 2¢ max{fy(n),f,(n)},
V n>n,



1910t TES TPUYRATIKOV GPLONOV — > AGVUTTOTIKES GLYKPLOELS

) O(h(n))
f(n) = B(g(n)) & f(n)=0(h(n))
g(n) = O(h(n)) 2 (h(n))
O(f(n))
f(n)= O(f(n))
Q(f(n))

f(n)= B(g(n)) < g(n)=0O(f(n))

OUVEYELD...




1910t TES TPUYRATIKOV GPLONOV — > AGVUTTOTIKES GLYKPLOELS

f(n) = O(gn)) ~ a<b
f(n) = Q(g(n)) ~
f(n) = O(g(n))

QR
SR
||}{
7 =

a,b € R = a<b, a=b, a>b (ndvrtote cvyxictpot)

f(n), g(n) sivat LOLUTTWTINA GLYXQIGIUEG P
Oy mavta, Ty
f(n) = O(g(n)) obre f(n) = (g(n))
f(n)=n,  g(n)= ni*ne

exfetng [0,2]




log,n = log(n) = log

¥ 'Eotw a>1 xot f(n)=0(log,n) = f(n) = O(logn)

Anodeén:

logn

f(n) < clogn =rc < ¢’ logn

loga

Apa f(n) = O(logn)



AXNyooibpor xou ITohvmhoxoTnTa

% 'Eyovpe log(n!) = O(nlogn)
A7mobeién:

n! = n(n-1)...2.1 <

n..n=n"—

log(n!) < nlogn



Aocvpmtwtiol ovpBoiopc

i lim ) L0 = (g)

ii. lim szi) =0 = f=O(g) xou f #O(g)

i limﬂ% =0= g = O(f) xu g # O(f)

omov f xot g Betineg ovvaETNOELG



A)lyoBpor xo ITolvmhoxoTyT

A7nobeiéy) tou i.

1imﬂ% —a20=>

Ve>0, dn,,Vn>n,: M) 4] <e=

g(n)

|a—8|<4fEL <gtse =D
gn

(a- £)g(n) < f(n) < (ate)g(n) =

Oet.

f(n) < (ate)g(n) = =0(g)

2(n) < f(n) = g=0(f)



Aoxroelg

No 600¢t 0 xaAdteQ0g “big O cupoMopog yx Tig
axolovleg expoaosig:

a) 2logn —4n + 3nlogn
b) 2+4+...+2n

c) (n*tlogn)(n-1)
n+n?

d) 2+4+8+...+2n




Aoxnoetlg

1) Asi€te 0Tt Y TEAypoTIN0LG A ot b ,b>0 eyovpe
(n+a)® = O(nP)

2) 2n+1 —_ O(Zn)
3) Eivou 22" = O(2") ?

HxeR : x1<|x] <x<[x]| <x+1
¥V neX: |_n/2_|+ |_n/2J =n




Aoxnoeig

1) Nu etylet ot

¥ kn = O(nd
2) Av f(n) = O(n) t61¢ (f(n))? = O(n?)

3) f(n) = O(n) to71e 2™ Sev svau O(27)




